

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Пятница, 29 апреля 2005 года № 77 (10662)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

В Сургутской художественной галерее открылась выставка работ художника Сергея Брюханова.

СЕГОДНЯ



Сургутский краеведческий музей в 12.00 приглашает на выставку «Солдаты Победы».

ЗАВТРА

В ЦКИД «Камертон» в 11.00 состоится закрытие V фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями «Солнце для всех».

«Агентство НЛС» - в Сургуте

Вышеназванная аббревиатура расшифровывается как «Неординарные личности Сургута». Поиском таких личностей занимаются в ГКДЦ «Строитель».

Как поделилась с нами координатор проекта Анна Хлябич, удивительных людей в нашем городе и районе живет много. Третьего мая состоится конкурсно-развлекательная программа «Персон-шоу», на которой участники «Агентства НЛС» продемонстрируют свои способности.

Приоткроем завесу тайны: например, мужчина умеет зажигать спичку о коробок, пользуясь лишь одной рукой, а девушка может сыграть на саксофоне любую мелодию или аккомпанировать чащушкам. Примечательно то, что сургутянка музыке специально не училась, она - самоучка. Участие в «Персон-шоу» также примут трюкачи, спортсмены, запланирован парад биллезцов.

Около 20 участников «Агентства НЛС» уже объединились, их имена будут вписаны в Книгу Дворца искусств, «Агентство» будет оказывать им помощь в реализации проектов. А в дальнейших планах - выход на уровень ХМАО и создание «Агентства НЛО» - «Неординарных личностей округа».

Алена Горобинская.

Не давать ему лопату?



В НОМЕР

Проблемы миграции населения на территории Югры рассмотрены на очередном заседании Межведомственной комиссии по содействию в вопросах миграционной политики при правительстве автономного округа. Вовремя: как только потеплеет, в наши северные города снова потянутся граждане иностранных государств с целью заработать на кусок хлеба.

Возьмем Сургут. Любая встреча с властью (депутатами, главой, политиками) заканчивается чем? Наказом населения: «Оградите наш город от незаконных мигрантов!» Затем следует «решение проблемы», которое назовешь разумным - языком отнимется! Разве никто не помнит, как силами правоохранительных органов Сургута несколько десятков таджиков, пойманых в результате оче-

редного рейда по борьбе с незаконной миграцией, были отправлены по железной дороге до славного города Ишима, и какой там резонанс вызывала данная «мера»?

Необходимо признать, что наше недовольство умело используют. До сих пор город «украшают» надписи «Сургут для сургутян», придуманные «помощниками» тогда еще кандидата в депутаты Государ-

ственной Думы РФ Владимира Асеева.

В последнее время к хорошо знакомым таджикам привыкли китайцы, которых буквально за один год в городе стало тьма-тьмущая. В ходе проведения мероприятия по проверке магазинта «Империя» сотрудники МОБ УВД Сургута привлекли к ответственности 170 иностранных граждан, из них 52 - из Республики Китай. Что делать? Как спрятаться с волной незаконной миграции в отдельно взятом городе? Этот вопрос был задан губернатору ХМАО А. Филиенко на недавней встрече в Ханты-Мансийске с руководителями СМИ.

Окончание на 3-й стр.

Ледоход? Ждём-с...

По последним прогнозам, ледоход на Оби ожидается 10 мая (плюс-минус три дня).

«Спасательные службы к началу движения льда готовы. Вероятно, на этой неделе будут убраны транспортные средства, припаркованные вблизи реки. Об опасности выхода на лед населению предупреждено. Уже сейчас лед крайне тонкий, опасный. Сургутянам следует отказаться от рыбной ловли на льду», - отметил начальник управления по делам ГОЧС в Сургуте Рашид Абраков.

«Наверное, каждый год во время ледохода происходит какой-нибудь инцидент: то с рыбаками, то с желающими показаться на «Буране». На место сразу же выезжают водолазы. Спасатели также готовятся к тому, что понадобится и их помощь», - сообщили «СТ» в городской спасательной службе.

Лед тронется, когда подъем воды в реке достигнет определенного уровня (например, в прошлом году - 4,5 метра). Сейчас уровень подъема воды в Оби - 1,9 метра. Однако специалисты не исключают возможности, что лед просто скойдет на нет. Ведь на улице - устойчиво теплая погода, дожди и ветры «подтачивают» ледяную корку.

Мария Уварова.

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ

РЕКЛАМНОЙ
ПРОДУКЦИИ,
ПЕРИОДИЧЕСКОЙ
ПЕЧАТИ, БРОШЮР,
БУКЛЕТОВ.

Телефоны: 22-04-48, 22-04-06.

АДМИНИСТРАЦИЯ СГМУП «ГОРОДСКОЙ РЫНОК»

доводит до сведения жителей города:

в праздничные дни 1, 2 и 9 мая
рынки «Вещевой», «Геолог»,
«Строитель», «Оптовый»

будут работать
без выходных,
рынок «Центральный» работает
в праздничные дни 1 и 9 мая.

За справками обращаться
по тел.: 32-86-26, 32-64-91.

ЦЕНТР БЕЗОПАСНОСТИ "СВЯЗЬ - ГОРОД" Смотри, кто идёт!

Вы хотите чувствовать себя безопасно и спокойно:
• входи в подъезд своего дома;
• оставляй свое авто на стоянке перед домом;
• спускай ребенка на игровую площадку ???

лучше один раз увидеть, чем 100 раз услышать!!!
Это гораздо лучше, чем Вы думаете.
наши услуги доступны каждому!!!

УСТАНОВИТЕ ЦВЕТНУЮ СКРЫТУЮ
ИЛИ УЛИЧНУЮ ОБЗОРНУЮ ВИДЕОКАМЕРУ!!!

г. Сургут, ул. Республики, 78 "А"
Тел.: 24-64-74, 24-63-83 (многоканальный) федеральным агентом



9000219877

Магазин Европа

Большой выбор TV-LCD

с диагональю экрана
15", 20", 23", 32";
DVD-проигрывателей;
домашних
театров.

КРЕДИТ !!!

28-67-67, 51-55-55, ул. Островского, 14/2
с 10.00 до 19.00 (без обеда).

www.europanet.ru

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТОБЮРО

29 апреля

Ночью и днем переменная облачность, ночью снег, слабая метель. Ветер западный, северо-западный, 6-11 метров в секунду, порывы 10-15 метров в секунду. Температура ночью 0, -2 градуса, днем +1, -1 градус.

Давление в течение суток будет падать.

30 апреля -

1 мая

ПО ОКРУГУ переменная облачность, временами кратковременный снег. Ветер восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -5, -10 градусов, днем -1, +4 градуса, по югу округа ночью 0, -5 градусов, днем +3, +8 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 29 апреля была зарегистрирована в 1970 году (-17,6°C), максимальная - в 1977 году (+18,4°C).

29 АПРЕЛЯ 2005 года, стр. 2

НОВОСТИ

«Земельный устав» появится в июне

В гостях у редакции «СТ» побывал заместитель директора департамента архитектуры и градоустройства, начальник управления архитектуры Алексей Усов.

Главной темой беседы стали Правила землепользования и застройки на территории города Сургута. Осенью прошлого года они обсуждались на «архитектурной неделе», но не вызвали широкого резонанса. К сожалению, ведь по этим Правилам нам предстоит жить. Алексей Усов заявил еще осенью, что названный документ будет окончательно разработан и предоставлен на публичное обсуждение в конце 2004 года. Однако принятие Госдумой 29-30 декабря прошлого года нового Градостроительного кодекса, где четко прописаны Правила землепользования, а также внесение поправок в Земельный кодекс отсрочили доработку и опубликование Правил для обсуждения на два месяца.

В итоге в газете «Сургутские ведомости» только 4 апреля, как уже сообщала «СТ», Правила были опубликованы. Цель - внести замечания и поправки. Но 28 мая намечены публичные слушания. Согласно закону о местном самоуправлении процедура принятия Правил землепользования равнозначна принятию Устава города. Окончательный вариант правил, скорее всего, будет принят в июне 2005 года.

Светлана Кутергина.

УВД Сургутского района создаёт женскую колонну

Девятого мая торжественным маршем впервые пройдут 24 сотрудницы различных служб и подразделений районной милиции. Возглавит женскую колонну майор милиции, старший инспектор отделения обеспечения общественного порядка МОБ УВД района Наталья Прокопенко.

УВД Сургутского района проводит не только подготовку к Параду Победы, но и мероприятия, направленные на обеспечение общественной безопасности. С 25 апреля по 15 мая весь личный состав УВД переведен на усиленный режим работы. Ежедневно проводятся профилактические спецмероприятия, проверяются маршруты патрулирования, продолжаются проверки зданий и сооружений, подвалов и чердачных помещений, расположенных в непосредственной близости к местам проведения праздничных мероприятий.

Екатерина Бершанская, инспектор по связям со СМИ штаба УВД Сургутского района, лейтенант милиции.

Ветераны перелистывают военные киностраницы

В рамках юбилея Победы в Сургуте ветеранам бесплатно покажут старые военные фильмы.

С 3 по 7 мая в Центральной городской библиотеке им. Пушкина (ул. Энергетиков, 78/1) пройдет «Неделя военного фильма». Как сообщила «СТ» заведующая центром культурных проектов и внешних связей Светлана Романова, зрителям покажут такие фильмы, как «Азри зорды тихие», «Летят журавли», «Баллада о солдате», «Иваново детство», «Аты-баты шли солдаты» и другие. Начало сеансов - в 15 часов. Здесь уже начали демонстрировать фильмы для учащихся школ. Перед сеансами библиотекари проводят со зрителями кинолектории, где рассказывают им о войне.

6 мая в кинотеатре «Аврора» в 16 часов состоится бесплатный сеанс для ветеранов, где продемонстрируют белорусский фильм «Еще раз о войне».

Александр Данилов.



Коллаж: Леонид Бородинчиков.

Хотя отопительный сезон еще не окончился, Игорь Игнатов отметил, что если и были какие-то функциональные отказы в системах водо-, тепло- и электрообеспечения города, для большинства го-

стевых средства предприятия ЖКХ.

В этом году в Сургуте начнут осваивать 865 миллионов денежных ассигнований, выделенных Европейским банком развития и реконструкции. За выче-

Три ЧП за отопительный сезон

Вчера коммунальщики Сургута рассказывали об особенностях минувшего отопительного сезона и о подготовке к следующему осени-зимнему периоду.

По словам заместителя директора департамента ЖКХ Игоря Игнатова, пока все идет по плану. Если и ожидаются проблемы, то только от недавно созданных новых управляющих хищим фондом компаний - ТСЖ.

Лето для коммунальщиков - это еще и сезон «латания дыр» в жилом фон-

де. Список требующих ремонта домов с каждым годом растет, а количество средств на его проведение уменьшается. В этом году запланировано благоустройство 16 домов - асфальтирование дворовых покрытий, организация и реконструкция детских площадок. В планах - привести в порядок 300 подъездов (по сравнению с прошлым годом число не уменьшилось).

На все про все будет израсходовано почти 600 миллионов рублей. Большая половина из них - соб-

ренно они прошли незамеченными. Не считая трех аварий - в случае «приземления» на провода ЛЭП парапастики, когда без «света» остались 12 микрорайонов Сургута, провала канализационного коллектора на улице Мира - 30 лет Победы, и последнего ЧП - разрушения дымовой трубы на котельной, обслуживающей район ж/д вокзала, когда жители двух микрорайонов остались без горячей воды и отопления почти на сутки.

Елена Бородурова.

ТЕЛЕМЕДИЦИНА

В окружной больнице «Травматологический центр» состоялась презентация первого сеанса связи по программе «Телемедицина».

В России телемедицина развивается около восьми лет. Как сообщил Валерий Столяр, исполнительный секретарь Российской ассоциации телемедицины, за год в рамках проекта проводится порядка полутора тысяч видеоконсультаций из более чем 42 регионов России и республик бывшего СССР, и более 800 часов телекций для врачей.

В Сургуте почти одновременно телемедицина появилась в окружном кардиодиспансере и трансметре.

Николай Гвоздь, председатель департамента здравоохранения г. Сургута, отметил, что телемедицина - одна из значимых вех развития здравоохранения в нашем городе:

- Медицина должна постоянно развиваться, а это предполагает внедрение новых технологий. Предоставление помощи больным требует от медиков принятия тщательно взвешенного решения. Связь с ведущими специалистами России и зарубежья, которая стала возможна сейчас, позволит нашим специалистам выйти на новый, более высокий профессиональный уровень.

С внедрением телемедицины становится возможным проведение пла-

Консультации... по видеосвязи

Фото: Леонид Бородинчиков.

новых и экстренных видеоконсультаций с ведущими специалистами в режиме on-line, дистанционное обучение и другое. Это предполагает значительную экономию средств.

С Сургуте телемедицина появилась благодаря Окружному фонду обязательного медицинского страхования, департаментам здравоохранения ХМАО и Сургута. Исполнителем проекта является «Мединфоцент».

Следующим пунктом связи стал медцентр управлений делами Президента РФ. Далее присоединившиеся стали свидетелями видеоконсультации. Несколь-

ко сложных случаев детской гидроцефалии были обсуждены с Сергеем Горельцевым, заведующим детским отделением нейрохирургии НИИ нейрохирургии им. Бурденко. Сергей Кириллович дал высокую оценку работе сургутских нейрохирургов. Поэтому, возможно, наши специалисты смогут стать активными участниками, телесеминаров.

Сургутские медики запланировали телесеанссы с клиниками Германии, Англии - они состоятся уже в мае.

Алёна Горобинская.

**ПРИЕМ ЧАСТНЫХ
ОБЪЯВЛЕНИЙ**

в газеты **СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА**,
СУРГУТСКИЙ КУРЬЕР, **TEL: 066,
51-02-09**

Окончание.
Начало на 1-й стр.

- Проблема эта меня заинтересует так же, как и вас, - высказал свою точку зрения Александр Филиппенко.

- Решение этой проблемы, во всяком случае, в нормативной ее части, не входит в нашу компетенцию. Казалось бы, законодательство, которое упорядочивает и в какой-то мере ужесточает режим пребывания в нашей стране, в последнее время сформировано. Остается практическая работа по наведению порядка. Потому что все эти проблемы связанны, как правило, с незаконной миграцией. Методика работы в этом направлении известна: первое - обнаружение, второе - выдворение. Я пока не слышал, чтобы на эти цели выделялись средства из федерального бюджета, так что мы стараемся справляться местными возможностями.

По свидетельству директора департамента труда и соцзащиты населения автономного округа Татьяны Успенской, нерегулируемый приток иностранных рабочих в автономный округ создает массу проблем для социальных служб, учреждений здравоохранения, образования, поскольку зачастую эти рабочие прибывают вместе с семьями. «Расходы по медицинскому обслуживанию, решение возникающих социальных проблем приходится брать на себя органам муниципальной и государственной власти», - приводит слова Успенской пресс-служба губернатора. Зна-

Не давать ему лопату?



Фото Александра Соколова

чит, что мы с вами, уважаемые сограждане и налогоплательщики, оплачиваем эти расходы.

«Сургутская трибуна» уже не раз обращалась к этой теме: рассказывала, какие трудности испытывают врачи-педиатры, когда мать, пришедшая на прием с ребенком, не знает русский язык; как тяжело приходится сотрудникам других лечебных учреждений - к примеру, травматологического центра, потому что люди име-

ют свойство попадать в травматические ситуации и куда их, полуживых, везут? В травматологии.

В ноябре 2004 года на встрече с представителями партии «Единая Россия» начальник УВД округа С. Шмитков докладывал о том, как идет работа в русле борьбы с незаконной миграцией. На весь немаленький Ханты-Мансийский округ Министерство внутренних дел РФ положило аж 12 (!) штатных единиц в отдел по

борьбе с незаконной миграцией. Справятся ли 12, даже самых одаренных, милиционеров со всеми таджиками, китайцами и даже с ними, едущими в Югру?

А может, просто не давать им лопату? Копать город, красить забор на даче своими силами. Я могу так рассуждать: у нас нет дачи. А что думаете по этому поводу вы, уважаемые читатели?

Ирина Ленькина.

ВОПРОС-ОТВЕТ

**Хоть достраивай,
хоть нет...**



Фото Елены Барановой

ной стоимости. Возможна также договоренность, что администрация в пределах означенной суммы предоставляет другое жилье. Оно может быть и неравнозначным вашему дому.

Кстати, если после извещения о сносе собственник будет что-то достраивать и перестраивать на своем участке, все это не будет учитываться при окончательном расчете.

Подготовила
Наталья Быкова.

- Я живу в частном доме, подлежащем сносу. Какие права буду иметь при получении другого жилья? Есть ли какие-то изменения на сей счет в новом Жилищном кодексе (ЖК)?

За комментарием мы обратились к адвокату филиала №11 коллегии адвокатов ХМАО Надежде Котловой:

- Этот случай предусмотрен в новом ЖК (в стадии подобного не было) - «об изъятии земельного участка для государственных или муниципальных нужд». Там прописано, что не менее чем за год собственник должен быть извещен о предстоящем сносе. Участок со всеми постройками выкупается муниципалитетом по рыноч-

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ТОРГОВ

Уважаемые господа!
Департамент по экономической политике
ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ ТОРГИ

на выполнение работ по текущему ремонту здания муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детский оздоровительно-образовательный центр плавания «Дельфин».

Заказчиком является департамент образования и науки администрации города (ответственный от заказчика Биргулиева Финалия Гемалиновна, тел. 52-53-25).

Источник финансирования - бюджет города.

Место, порядок получения и представления документов на участие в торгах: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, кабинет 434, тел.: 52-22-41, 52-22-88, 52-23-09.

Плата за документацию на участие в торгах составляет 15 МРОТ (1500 рублей), возврату не подлежит.

Общая информация о претендентах и порядке предоставления услуг принимается организатором торгов до 16.05.25.05.2005 г., заявка на участие в торгах и финансовое предложение до 16.05.26.05.2005 г.

Заседание отраслевой конкурсной комиссии по строительству и жилищно-коммунальной сфере состоится 01.06.2005 г. в 14.30 по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 513.

Критерии определения победителя торгов:

- стоимость выполнения работ;
- сроки выполнения работ;
- условия оплаты;
- опыт работы на аналогичных объектах;
- финансовое состояние.

А.В. Маловецкий, директор департамента.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Перед тем как овощи поступают в торговые точки, проверяют ли их качество, а точнее - содержание нитратов? Если нет, то где это можно проверить?

Этот вопрос мы адресовали начальнику отдела по защите прав потребителей горадминистрации Николаю Валиеву:

- Перед тем как отправить овощи в торговые точки, производитель должен получить удостоверение качества на каждую партию товара. Кроме того, на каждом рынке имеются ветеринарные лаборатории, куда может обратиться любой покупатель для проверки качества товара как животного, так и растительного происхождения.

- Посоветуйте, какие зубы лучше ставить при нахождении северных условиях - пластмассовые, которые дешевые, либо дорогие металлокерамические?

На вопрос отвечает заведующая ортопедическим отделением стоматологической поликлиники №1 Нина Терентьева:

- Все зависит от клинической картины полости рта пациента. Какие зубы ставить в конкретном случае, узнаете на приеме у стоматолога. Если говорить о качестве материалов, то пластмасса отличается хрупкостью, такие зубы ставят лишь в определенных случаях.

- Я - пенсионерка, долгое время проработала в организации «Энергомонтаж». Имею я право получать квартальные и «праздничные» выплаты?

Этот вопрос мы адресовали заместителю генерального директора ЗАО «Сургутэнергомонтаж» Владимиру Струкову:

- На ветеранов нашей организации по праздникам, таким как юбилеи, День Победы, мы выделяем средства. Пенсионерке необходимо подойти к нам, в ЗАО «Сургутэнергомонтаж».

- Мой муж инвалид III группы, никуда не ездит. Может ли он вместо единого социального проездного билета получить денежную компенсацию?

С этим вопросом мы обратились к специалистам городской социальной службы:

- Нет, гражданам, являющимся федеральными льготниками, право выбора не предоставлено, так как денежной компенсации данной меры соцподдержки получают ежемесячно в составе ЕДВ (ежемесячной денежной выплаты) из Пенсионного фонда РФ.

Следующие вопросы мы адресовали заведующей отделением социально-экономической помощи МУ ЦСПСид «Зазеркалье» Ларисе Духовниковой.

- Правда ли, что с 15 апреля 2005 года отменили выдачу проездных билетов для детей, получающих пенсию по потере кормильца? Сыну, который учится в школе, проездной выдали, а обучающемуся в университете - нет.

- С 15 по 29 апреля мы выдаем проездные билеты детям до 18 лет. Детям старше этого возраста мы планируем начать выдачу проездных после 29 апреля - ждем подписания соответствующего распоряжения главы города.

- Получаем пенсию по потере кормильца. Пенсионное удостоверение оформлено на маму. Как быть ребенку, если у него спрашивают при предъявлении единого проездного билета документ?

- На сына необходимо получить справку из управления ПФ РФ по г. Сургуту.

- Мы работаем на станции переливания крови, получаем зарплату из федерального бюджета. Почему у нас начались постоянные задержки зарплаты?

Руководство станции переливания крови опровергло эту информацию и объяснило, что с начала года произошли некоторые изменения по срокам выдачи заработной платы: ранее ее выдавали до 10 числа, теперь это делают с 10-го по 15-й день месяца.

Ветеран Великой Отечественной войны Иван Емельянович Костенко выражает глубочайшую благодарность за операцию на сердце медработникам окружного кардиоцентра: зам. главврача И.А. Уранцевой, а также всем кардиологам и аритмологам.

На «ГЛ» дежурит Александр Данилов. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

29 АПРЕЛЯ 2005 года, стр. 4

ГУБЕРНИЯ

В ХМАО будет новая жилищная программа

Правительство ХМАО намерено к лету 2005 года разработать новую региональную жилищную программу, сообщил заместитель председателя правительства округа Юрий Печенов на совещании по итогам работы жилищно-коммунального хозяйства в 2004 году.

По его словам, в прошлом году в ХМАО введено в эксплуатацию 850 тыс. кв. метров жилья, при этом общий объем жилфонда превысил 20 млн. кв. метров. Из них на долю ветхого жилья приходится 2,6 млн. кв. метров, на долю фенольного (экологически неблагоприятного) - 718 тыс. кв. метров.

«Наша задача в ближайшие годы привести в порядок более 3 млн. кв. метров жилья и в то же время сделать так, чтобы темпы старения жилья не превышали темпы, которыми мы будем приводить его в порядок. Задача архисложная», - сказал Ю.Печенов.

Он также подчеркнул, что развитие сферы ЖКХ является приоритетным направлением деятельности для властей округа, главной целью которой заместитель главы правительства назвал повышение эффективности, устойчивости и надежности систем жизнеобеспечения региона. («Интерфакс»).

Загранпаспорт с «наворотами»

Новые загранпаспорта, содержащие дополнительные биометрические данные об их владельцах, по решению правительства РФ будут введены с 1 января 2006 года.

Первыми их получат жители Москвы, Санкт-Петербурга и других крупных городов. Это позволит россиянам беспрепятственно пересекать границу США и стран Евросоюза, в которых к тому времени также будут новые паспорта с биометрическими данными.

В новом загранпаспорте россиян будет специальный микрочип, на котором в цифровом виде будет записан биометрический портрет - отпечатки пальцев и фотография его владельца.

По предварительным данным, на реализацию проекта по введению новой системы паспортов потребуется 14 миллиардов рублей на три года, а решение о его финансировании будет приниматься правительством в середине мая.

Соб.инф.

Счёт для ветеранов

На счет «60 лет Победы», открытый при окружном Совете ветеранов, поступило 910 тысяч 82 рубля.

Специальный счет был открыт для привлечения внебюджетных средств, которые пойдут на помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Большая часть денег поступила во время проведения телемарафона «Память», организованного в начале апреля ГТРК «Югория». Кроме того, телекомпанией впервые была использована новая возможность сбора денежных средств - перечисление определенных сумм (100, 500, 1000 рублей) с телефонного счета. Эта акция продлится до 10 мая, а все деньги после ее окончания будут переведены на расчетный счет «60 лет Победы».

Распределение денежных средств после 9 мая будет заниматься специальная комиссия. (Пресс-служба губернатора округа).

ООО «ЗАПСИГАВТОСЕРВИС»
со склада в г. Сургуте производит продажу:
АВТОМОБИЛЕЙ
ГАЗ, УАЗ,
Телефоны: 28-91-84, 23-66-61.
запасных частей
Телефон 28-92-19.
Фирменная СТО
Телефон 23-66-09.
Гарантийное обслуживание, техническое обслуживание и ремонт.

ПИСЬМО И КОММЕНТАРИЙ

В редакцию «СТ» поступило письмо, в котором наша читательница Тамара Васильевна просит объяснить, как должна начисляться квартплата для нее, ветерана труда, однокой пенсионерки. Женщина проживает в приватизированной квартире площадью 52,70 кв. м. Размер доходов - 4480 рублей.

Разъяснения мы получили у директора РКЦ ЖКХ Сургута Елены Архиповой:

«Начисление за ЖКУ производится по ставкам и тарифам, утвержденным администрацией Сургута, исходя из общей площади жилого помещения и количества проживающих, с учетом имеющихся льгот по оплате ЖКУ.

Социальная норма площади жилья на одиночко проживающего человека составляет 33 кв. м. (согласно Закону ХМАО от 24.05.1999 №28-оз).

В соответствии с постановлением администрации Сургута от 29.11.2004 №342 с первого декабря 2004 года начисление за ЖКУ производится без учета повышающих коэффициентов к ставкам и тарифам для населения, имеющего общую площадь сверх социальной нормы.

**Тамара Васильевна,
будьте спокойны!**

Согласно закону ХМАО-Югры от 23.12.2004 №90-оз ветеранам труда представляются следующие меры социальной поддержки: оплата в размере 50 процентов занимаемой общей площади жилых помещений, оплата в размере 50 процентов коммунальных услуг.

Указанные меры социальной поддержки осуществляются в пределах социальной нормы площади жилья, установленной законодательством ХМАО-Югры и нормативов потребления коммунальных услуг, установленных органами



Коллаж Геннадия Березинского

местного самоуправления муниципальных образований автономного округа. Учитывая то, что Т.В. Васильева является ветераном труда и проживает одна, начисление ЖКУ производится, исходя из общей площади жилого помещения (52,7 кв.м.), с учетом предоставленных мер социальной поддержки в пределах социальной нормы площади жилья (33 кв.м.) без применения повышающих коэффициентов.

Как показывает рабочая группа «Горячей линии» «СТ», многие сургутяне-пенсионеры сомневаются в правильности начисления платы за ЖКУ. Чаще всего это происходит от незнания местного и регионального законодательства, регламентирующего назначение оплаты «коммуналки» для льготных категорий населения. Однако читатели ни берутся самостоятельно разрешить спасения, а обращаются в редакцию.

Некоторые даже шлют письма с приложением своих счетов-извещений! Такие послания рассмотрению не подлежат. «СТ» с удовольствием помогала бы читателям, но расчет квартплаты на компетенции корреспондентов. Квалифицированные разъяснения в этом случае дадут непосредственно сотрудники СГМУП «Расчетно-кассовый центр ЖКХ», что расположен по адресу Маяковского, 15. Туда и следует обращаться.

Подготовила
Мария Уварова.

Больше денег на больший срок!**Народный кредит****больше денег!**

сумма кредита увеличена
до 500 000 рублей!

на больший срок!

срок кредитования
продлен до 3-х лет!

20%

годовых в рублях

+ бесплатная карта

* до 500 000 рублей РФ (до 150 000 рублей РФ – без поручителя, от 150 000 рублей РФ – не менее одного поручителя – физического лица; обязательное страхование жизни и здоровья заемщика от несчастных случаев и болезней)

г. Сургут. Тел. 23-25-33.
г. Нефтеюганск. Тел. 27-05-69

www.impexbank.ru

ИМПЭКСБАНК
доходчивый банк

Генеральная лицензия №2291 от 27.05.03, выдана ЦБ РФ

Со злой памятью недолго до тюрьмы

КРИМИНАЛЬНОЕ ЧТИВО

На обиженных воду возят, говорят в народе. Но работа водовоза вряд ли сравняется с той участью, которую уготовило правосудие обиженным и злопамятным героям сегодняшней криминальной подборки.

За оскорбления - мстить!

«Я - зло. Мое место в тюрьме», - мычал Кастроэр, просительно глядя на Зину. Может, в амплуа «лишнего человека» он будет мил девушки? «Чушь несешь. Эдик, поссорись - разошлись. Чего уж теперь. Давай по домам, первый час ночи», - царственной походкой Зина двинулась домой.

Прошло около двух часов. Зину разбудил стук в дверь: «Это я, Эдик». Потерянно озираясь, Кастроэр зашел в комнату и выпалил: «Я... человека убил». Девушка не поверила. Эдуард потянул Зину за собой, но она вернулась: «Нет! Боясь мертвцевов!». Парочка зашла к общему другу - Костию. Все вместе краудучись вошли в ночной лес. «Здесь», - кивнул Эдик. Лунный софит осветил полянку - тут лежал человек. «Это же Петр Игнатьевич! Он чем-то черным залит», - сообщила спутница Зина. «Это кровь!» - торжественно заявил Кастроэр. Дальше друзья отправились в аэропорт. Там, в дежурной части, Эдуард рассказал все.

К 21 году жизни Эдуард пришел с изломанной нервной системой. Не так давно он завязал, наконец, с наркотиками. Впрочем, жизнь налаживалась: есть хорошая девушка Зина. Вот и работу нашел - в тот авгу́стовский день он работал у друга Константина, строил коттедж в Лесном. В напарники ему достался Петр Игнатьевич - пьяница, хам. Плохо с ним работалось. У Игнатьича похмелье, значит, терпи оскорбления: «Ну, немнуша, не так приглашаешь! И откуда у

тебя руки растут, барсучья шкура! Мало мы в 45-м перестреляли! Опять наплодилось!». Эдуард в ответ только тихо анафемствовал. Кроме того, невыразима была его грусть - нужно было помириться с Зиной. Когда работники расходились, Эдик заметил на столе охотничий нож. Эдуард заткнул его за ремень, точно не зная, для чего.

Полуночное свидание с девушки не удалось. Сердиться на Зину Кастроэр не мог. Но нужно было выплеснуть весь негатив, накопленный за день. Эдуард отправился в СОТ «Прибрежный». Там, как он знал, жил Игнатьевич. «Чего явился, немнуша! Как, Костяну плохого? А «скорую» вызвал? Ну, пошли, пошли к нему скорее!»

Петр шел индоходью в надежде успеть помочь якобы занедужившему Кости. Лесная тропинка петляла, в какой-то момент Эдуард будто бы пристал. И вдруг набросился на спутника - держась за нож обеими руками, вогнал его в спину Игнатьича. Тот, несмотря на пьяниство, мужик был здоровый: вырвался, оставил нож и куртку у Кастроера. Когда Эдик донес Петра, то начал колоть ножом в область почек жертвы. Опрокинув мужчину на землю, он прижал его шею коленом и изрезал Игнатьичу все грудь...

«Я имел умысел на убийство. Потому что мне нанесли оскорбления, которых я простить не могу», - заявил на языке с повинной Кастроэр. Шесть лет и столько же месяцев Эдуард провел в колонии строгого режима.

Страшная находка

«Мить, смотри, какую

я куклу нашел!» - огласил лесок крик восемнадцатилетнего Жени. «Ух ты! Это же череп, настоящий! И вовсе не кукла, дурак», - с восторгом, но важно изрек Митя. Поляну вмиг наводнила дятвора. С трепетным любопытством ребятишки осматривали глазницы черепа, трогали зубы. Пока кто-то из старших не крикнул: «А давай в футбол им играть!». Гурьбой ребята повалили на асфальт. Но детей остановил один из жителей ПСО-34. Череп положили на землю, вызвали милицию. Прошло полгода, прежде чем следователям стала известна вся история страшной находки.

...«Алло, милиция?! Помогите женщине! Дома пьяный сын, он, когда «примет на грудь», такой буй становился! Страшно мне. Не было б беды!». Обыкновенный, казалось бы, сигнал о семейном скандале заинтересовал милиционеров многое больше. Ведь, по словам женщины, уже с полгода син пугает ее и всех знакомых страшными историями, мол, убил знакомую, а она теперь к нему во сне приходит, жить не дает. Конечно, ему никто не верит - Семен не алкоголик какой-нибудь и уж точно не убийца... В то январское утро, выйдя из медвьезрвителя, Семен Сирин вновь рассказал свою «страшилку», теперь уже милиционерам. На сей раз ему поверили.

Семен Сирин пил нечасто. Но если уж выпить - так в большой компании. В тот июльский день его компания выбралась в лесной массив за ПСО-34, «в садик», как говорили местные. Решили разложиться на траве. Жена Сирин разливала водку. Братья Орловы поедали курицу. Нарезал огурцы бен-

долага Черняев. Ну как не бедолага, если жена Алка его бросила, без квартиры осталась! И еще, бесстыдие ее глаза, в их компании затесаться хочет, тоже явилась.

Первым мужем Аллы Смолкиной был друг Сир이나, Потапыч. Но он еще в 90-х умер от «передоза». Затем Алла стала жить с Черняевым. И, скажу по правде, это он от нее ушел, оставив двух своих детей и, соответственно, квартиру.

Одного ребенка Алла увезла свекрови, другого - матери, а сама поехала в Сургут, деньги зарабатывать. По профессии Алла была повар.

...Бутылка подошла к концу. Молодежь разбрелась по лесу. А у Сирина сердце по человечеству заныло. Он всхлипнул: «Ответишь сейчас, Алла, за всех.

И за Потапыча: он умер, а ты гуляла! И за мать свою: с ней не живешь, только ребенок на воспитание сдала. И за Черняева: оставил его без квартиры! Сколько еще кровушки из человека пить будешь? Я отомщу за всех». За происходящим молча наблюдала жена Сирин и Черняев. «Вяжните только, и вас порешу. Как говорится, перо в бок, мясо в реку», - послушали им Семен. Опрокинув Аллу на землю, он минуты три душил ее реинем. «Она так хрюпала! Я кричал: «Сеня, дай ей последний шанс!». Но он

только огрызаясь, - рассказывал потом Черняев, удивляясь, почему Алла не сопротивлялась. Ничего странного, думается, в этом нет, если учсть, что веса в Сирине было под сто килограммов...

Закапывать труп самому? Нет, Сирин не хотел марать руки. Сбегал в поселок, нашел лопату и обратился к Черняеву: «Иди, мой могилу. Труп - в яму. Обольешь бензином, подожги. И засыпь землей. Чего морщишься! Подумаешь, кронпринц!». Работа у Черняева не спорилась - растиралась, почувствовал дурноту.

Место захоронения Черняев покажет милиционерам только зимой: придется жечь костры, откалывать ледяную землю ломом. Но кости не найдут. Тогда, в день убийства, Черняев так и не смог как следует закопать труп женщины: уже через две недели собаки разроют могилу, обглядывают kostи. Череп женщины будет валяться в лесу. Он действительно принадлежал Анне Смолкиной - это подтвердят эксперты.

Находясь под следствием, Сирин юзил, давая разные показания. А один раз - меру пресечения для обвиняемого еще не избрали - даже пытался сбежать. Суд учел, что у убийцы на изживании двое несовершеннолетних детей, причем один - инвалид. В колонии строгого режима Сирин проведет восемь лет и два месяца.

Мария Уварова.

Все фамилии изменены.

По материалам

Сургутского

городского суда.



- ✓ Еженедельник приложение «СТ»:
- ✓ Бесплатная консультация юриста
- ✓ Купон бесплатного частного объявления
- ✓ Вопросы - ответы через «Горячую линию»
- ✓ Полная программа ТВ + кабельное ТВ
- ✓ Схемы на все виды услуг: компании «Альфастрахование»
- ✓ Народная медицина
- ✓ Кулинарные рецепты «С тылу, с ясару!»
- ✓ «Дамская комната» - советы косметологов

Наш адрес: ул. Маяковского, 12а.
Тел. 22-04-06.

Работаем в выходные дни.



29 АПРЕЛЯ 2005 года, стр. 6

ПОТРЕБИТЕЛЬ

На вопросы наших читателей сегодня отвечает начальник отдела по защите прав потребителей управления по защите прав потребителей и потребительского рынка департамента по экономической политике г. Сургута Николай Валиев.

Эх, раз, ещё раз...

«Я приобрела сапоги. Походила по дому и поняла, что модель неудобная. В магазине поменяла на другие. Дома опять почувствовала: что-то не то. Существуют ли ограничения по числу обменов товара?»

Нет, количество обменов качественного товара, не подошедшего по цвету, фасону или размеру, законом не ограничено. Главное - соблюдать условия такого обмена: после дня приобретения товара должно пройти не более 14 дней; товар должен выглядеть «не бывшим в употреблении», сохранять фабричные ярлыки, пломбы и т. п.; надо предъявить чек или другие доказательства приобретения товара у данного продавца. Но тут надо помнить, что лучше не злоупотреблять «добротой» продавца, по-

тому что, если вы обменяете товар один или два раза, на третий раз он может вам отказать. Поэтому лучше сразу выбирать именно то изделие, которое вам подходит и по цвету, и по фасону, и по размеру.

И не забывайте, что существует перечень качественных товаров, не подлежащих обмену и возврату. Онтвержден постановлением правительства РФ от 19.01.98 № 55 и должен быть в магазине. В него входят товары для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях, предметы личной гигиены, парфюмерно-

косметические товары. Кроме того, обменять вы не сможете текстильные, строительные и другие изделия, продаваемые на метраж. Продавец вправе не обменять не подошедшие по каким-то причинам швейные и трикотажные изделия, а также изделия, контактирующие с пищевыми продуктами и товары бытовой химии. Кроме того, в случае надлежащего качества возвратить или обменять невозможно бытовую мебель, автомобили и технически сложные бытовые приборы, оружие и изделия из драгоценных камней. Возвратить непонравившееся животное или растение вы также не вправе.



Видели глазки, что покупали...

«Приобретенную в одном из сургутских магазинов автоматическую стиральную машину мне доставили домой. Я расписалась за доставку, написала, что претензий к внешнему виду не имею, а потом обнаружила дефект - вмятины на поверхности. Можно ли заменить стиральную машину на другую?»

При покупке товара вы обязаны сразу внимательно осмотреть его, чтобы выявить возможные внешние дефекты. Тем более, если вы расписываетесь в том, что не имеете претензий к

внешнему виду. В данном случае обменять машину вы не можете. Во-первых, потому что не докажете, что упомянутые вмятины появились не по вашей вине. Во-вторых, автоматичес-

кие стиральные машины входят в список технически сложных товаров, в отношении которых требования потребителя об их замене подлежат удовлетворению только в случае обнаружения в товаре существенных недостатков. Вмятины не являются существенным недостатком, непосредственно влияющим на работу стиральной машины.

Хочу - включусь, хочу - нет

«В декабре купила телефон, при проверке вроде все работало. Потом заметила, что при входе в один из пунктов меню телефон просто «зависает». И еще один «глюк»: иногда при приеме СМС телефон просто выключается. Времени не было заниматься ремонтом-возвратом-обменом. На что я могу рассчитывать сейчас?»

В течение всего гарантийного срока (а при его отсутствии - в течение двух лет со дня покупки) вы можете предъявлять любую из предполагаемых по закону претензий. То есть: обмен товара на аналогичный, обмен товара на товар другой марки с пересчетом стоимости, возврат денег, безвозмездное устранение недостатков товара (ремонт), либо соразмерное уменьшение покупной цены.

Но если гарантийный срок закончился или не установлен вовсе, то вам придется доказывать, что недостатки товара возникли до того, как вы его купили. Для этого необходимо привести экспертизу со своей счет. Если она покажет, что присутствует брак производителя, продавец обязан удовлетворить ваше требование, а также возместить ваши расходы на проведение экспертизы.

«Сотовый телефон в течение гарантийного срока сломался. Обратилась в магазин, где производила покупку. Там сказали, что «в гарантийном талоне у вас указано, где находится гарантинная мастерская - вот туда и иди». Сдала телефон в мастерскую, но ремонт затянулся больше, чем на месяц. Якобы своими силами они отремонтировать не могут, поэтому отправят мобильный в Москву. Я решила, что такой дефективный телефон мне не нужен и потребовала возврата стоимости. Но получила отказ. Что делать?»

Не поддавайтесь на уловки продавца

Навязывание ремонта - одна из самых частых уловок продавцов техники. Запомните: по закону покупатель самостоятельно выбирает вид требований! Есть лишь одно исключение для дорогостоящих и технически сложных товаров: требовать их замены можно, если недостатки являются существенными (т. е. неустранимы, проявляются неоднократно и т. п.). Все остальные требования, в том числе о возврате денег, покупатель вправе предъявлять при малейшем дефекте покупки.

В вашем случае продавец не прав. Он обязан удовлетворить ваше требование возврата денег.

Ведущая страницы - Наталья Быкова.
Коллаж Леонида Березницкого.

Обменяют или нет?

«Насколько возможен возврат или обмен, продукции на CD- и DVD-носителях, и по какой причине?»

Когда вы покупаете CD или DVD-диск, вы

праве сразу потребовать проверки качества записи. В том случае, если упаковку открыли, и запись оказалась хорошей, а сам диск - без следов механического воздействия (царапин), вы обязаны купить этот диск. Впоследствии обменяна такая продукция не подлежит.

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

ТРАДИЦИИ. ОПЫТ. ЭФФЕКТИВНОСТЬ.

Дополнительный офис - операционное отделение №3 ЗАО «СНГБ» предлагает услуги физическим и юридическим лицам:

кредитование;

открытие расчетного счета при наличии полного пакета документов в течение одного дня;

открытие расчетного счета - 2000 рублей;

фондовый отдел предоставляет услуги по брокерскому обслуживанию (покупка, продажа ценных бумаг);

обслуживание по системе «Клиент-Банк»;

перевод денежных средств по системе «CONTACT»;

предоставление в пользование индивидуальных банковских сейфов;

реализация памятных монет.

г. Сургут, ул. Шенеткина, д. 8,
тел.: (3462) 25-74-23.

Генеральная лицензия ЦБ РФ
№ 588 от 28.04.03 г.

Миномётчик Степан Черепанов

К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Великая Отечественная началась, когда Степану Максимовичу Черепанову исполнилось 17 лет. Жил он тогда с семьёй в деревне Гусаково Тюменской области.

- Сейчас уже многие возвращаются я с поля, а события того времени навстречу мне мать вспоминают... Я увидел: «Сынок, войну Сказывается возраст. объявили! Немцы напали на Советский Союз!».



На этом снимке военных лет - «первый номер» минометного орудия, выведший прицел. Степан Черепанов был «вторым номером», то есть заряжал миномет.

На фронт молодого Степана забрали не сразу - первыми ушли те, кто был постарше. Из без того бедной деревни ушли все лошадей. Жили «холодно и голодно». Несмотря на то, что работали в колхозе и выращивали хлеб, на столах его видели нечасто.

- В августе 1942-го под призыв попал и я. Эшелон тогда собирали из девяти десятков вагонов. Помню, довезли нас до Омска, и тут обнаружилось, что у новобранцев завелись вши. Надо избавляться. А как? Отогнали весь состав на какую-то тупиковую станцию - для «прожарки» в бане. И надо же было такому случиться - бани сгорела, мы остались без всякой одежды. На фронт разделых солдат не повезешь. Ожидание обмундирования длилось более трех суток. Несмотря на то, что на дворе был август, ночи

были очень холодными. По утрам лил промозглый дождь... Одним словом, за это время, так и не увидев войны, умерли от переохлаждения 17 человек. А потом привезли одежду. По приказу руководства эшелон разделили, половина состава отправилась на запад, другая

- на восток.

Так Степан Черепанов попал на японскую границу. Сначала был автоматчиком, потом воевал с противотанковым ружьем, а затем - минометчиком. Первое время, пока не было реальных боев, по ночам проводили учебные. Голодных, уставших молодых солдат поднимали посреди ночи по тревоге, и за несколько минут надо было не только успеть проснуться, но и одеться, прибить к месту построения.

Кормили плохо. Может быть, поэтому Степану Максимовичу вре-

зился в память тогдашний рацион - пару галушек, овсянка «на два пальца в чашке» и 700 граммов хлеба. Сегодняшнему поколению трудно представить, откуда брались силы у недоедавших и хронически уставших юных солдат.

- Помню, копали траншеи. Надо сказать, что земля в той местности «каменная». А вырыть надо было траншеи шириной 80 см и глубиной полтора метра. Лопат на всех тогда не хватало...

А потом начались реальные бои. Когда брали город Сысъкар, минометчик Черепанов был «вторым номером». То есть первый выводил прицел, третий подавал мины, а он заряжал миномет. В очередной атаке, когда заряжали миномет, в блиндаж влетел вражеский снаряд... Наводящего разорвало на куски, Степану Черепанову оторвало руку...

нову оторвало руку...

Так и закончилась его война. Степану Максимовичу тогда еще и двадцать лет не исполнилось.

Начались госпитали. Сначала в Чите, потом полтора года в Свердловске. Домой искаженный солдат вернулся только в 1946 году. Без руки и с несколькими застрившими в теле осколками. Врачи поставили третью группу инвалидности, потому что по сталинским порядкам рука у него «как бы была». И только к 60 годам Степану Максимовичу перевели на вторую группу инвалидности.

Наверное, люди старшего поколения, перенесшие трудности войны, обладают особенной закалкой. Они не привыкли отчаиваться и сидеть без работы. Несмотря на инвалидность, Степан Максимович Черепанов старался на протяжении всей жизни быть полезным обществу и добросовестно трудиться на благо страны, за которую сражался.

Ирина Пантелеева.

«Гражданство» для автомобиля

ПИСЬМО И КОММЕНТАРИЙ

«Пишет вам житель Сургутского района. Есть автомобиль, который зарегистрирован в Белоруссии. Это машина моего родного брата, но на мое имя оформлена генеральная доверенность, есть полис ОСАГО, все документы в порядке.

Еще в мае прошлого года я ездил на этом автомобиле в Белоруссию - никаких проблем в пути не возникло. Да и сургутские сотрудники ГИБДД претензий не предъявили.

В начале текущего 2005 года меня остановили сотрудники автоинспекции и заявили, что гражданин РФ с российской регистрацией не имеет права управлять автомобилем с белорусскими номерами. Когда попросил показать мне соответствующее положение или приказ, они сказали, что «нельзя ездить, и все тут».

После этого случая я обратился в таможню г. Сургута, но и там мне ничего не разъяснили. Насколько мне известно, между Россией и Белоруссией не существует таможенного пространства, соответственно, никаких ввозных документов на машину на границе не выдают».

В первую очередь за оформления товаров, перемещаемых через таможенную границу РФ физическими лицами для личного пользования» от 27.11.2003 г. (утверждено постановлением правительства РФ №715).

«Согласно действующему законодательству, также в связи с отменой таможенного контроля на российско-белорусском участке государственной границы РФ, регистрация таможенными органами РФ автомобилей производится по месту временного пребывания или постоянного проживания на территории Российской Федерации лица, ввезшего такой автомобиль. Это оговаривается в пункте 30 «Положения о порядке таможенного

оформления товаров, перемещаемых через таможенную границу РФ физическими лицами для личного пользования» от 27.11.2003 г. (утверждено постановлением правительства РФ №715).

При этом физические лица, проживающие в Р.Ф., в соответствии с пунктом 14 «Положения о применении единых ставок» могут временно ввозить транспортные средства на таможенную территорию РФ. Но лишь при условии, что эти транспортные средства зарегистрированы на территории иностранного государства, а общий срок временного ввоза не превышает шести месяцев в тек-

ние одного календарного года в отношении каждого из ввезенных транспортных средств. Кроме того, физическое лицо обязано уплатить таможенные пошлины и налоги в соответствии с Таможенным кодексом РФ».

Как прокомментировал начальник отдела госавтоинспекции Сургутского района Владимир Шутарев, основным документом, регламентирующим действия автоинспекторов, является наложение по работе дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД РФ. Пункт 13.16 раздела Б данного нормативного акта предполагает: «...транспортное средство передается сотрудником ДПС в таможенные органы в случаях выявления отсутствия документа, оформленного таможенным органом РФ на временно ввезенное транспортное средство, или если истек срок действия такого документа». В данном случае автомототранспорт помещается на охраняемую стоянку таможенной службы, и решение о привлечении к административной ответственности

принимается должностными лицами данного учреждения.

«К сожалению, житель Сургутского района не в полном объеме представил необходимую информацию. В частности, он не указал точный срок нахождения автомобиля в России, в какой стране и на какой период выдана доверенность. При получении исчерпывающих сведений готов предоставить более точный ответ», - пояснил В. Шутарев.

Из приведенных комментариев следует, что автор письма, по всей вероятности, не сделал отметку в таможенном органе по месту пребывания автомобиля, то есть на Сургутском таможенном посту. За более конкретным ответом читателю лучше обратиться непосредственно в ГИБДД Сургутского района. Владимиру Ивановичу Шутареву. Только тогда можно будет узнать, как следует поступить в данной ситуации и куда обратиться, чтобы в дальнейшем не возникло проблем с эксплуатацией автомобиля на территории России.

Подготовила
Наталья Быкова.

Свердловская железная дорога - филиал ОАО «Российские железные дороги» объявляет о проведении открытых конкурсных торгов:

27 мая 2005 года на реализацию лома рельсов 4 группы, лома 2А (ВСЛ), лома ЗА (диски), лома 5А (негабарит), лома 12А (крупногабарит), лома 16А (стружка) во втором полугодии 2005 года.

Источник финансирования - собственные средства организации.

Место отгрузки - г. Екатеринбург.

Дата и время окончания приема заявок - 25 мая 2005 г. 13.00 мск. времени. Место приема заявок и проведения конкурса - по адресу организатора конкурса.

К участию в конкурсе допускаются претенденты, прошедшие предварительный квалификационный отбор.

Конкурсная документация может быть приоб-

ретена с 9.00 до 15.00 местного времени по адресу: 620013, г. Екатеринбург, ул. Челябинцев, 11, комната 342, после осуществления безвозмездного платежа в сумме три тысячи восемьсот рублей (с учетом НДС) банковским переводом по следующим реквизитам:

«Свердловская железная дорога» - филиал ОАО «Российские железные дороги»
ИНН 7708503, БИК 046577892
Филиал «Транскредитбанка» г. Екатеринбург К/счет 30101810900000000892
р/счет 40702810507115103004.

Для получения конкурсной документации необходимо при себе иметь копию платежного поручения с отметкой банка об оплате ее стоимости, карточку с основными сведениями об организации, доверенность на право получения конкурсной документации.

**Справки по тел.: (343) 372-83-20,
факс 353-95-54.**

